

ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ИЮНЕ 1931 ГОДА

ВТОРНИК, 13 ИЮНЯ 1989 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

интернациональные связи ———

ПЕРВОУРАЛЬСК — ДЖИЗАК

ИНТЕРВЬЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИСПОЛКОМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ А. Ф. БУНАКОВА ГАЗЕТЕ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

На прошлой неделе представители Первоуральска — Помощь предполагает сугубо деловыми и торго-председатель горисполкома А. Ф. Бунаков, второй сек- ся обоюдная. Что привлека- выми отношениями? ретарь горкома партии А. С. Калякин, председатель ег на наших предприятиях — Совершенно верно. Лю-правления райпо Ю. М. Манягин побывали в Сырдарь- представителей Узбекиста- бой народ — это богатейинской области и заключили договор содружества с ее на? областным центром Джизаком.

как возникла инициатива и кательная сторона партнерв чем смысл этого догово- ства. В чем заключается реальная выгода договора?

насколько обострены нацио-нальные отношения. Не сек-рет, что некоторые респубкто-то у нас в нахлебниках. Уповать только на верхи в зи. решении национальных вопразбираться на местах.

ЦК партии Узбекистана провел недавно в Ташкенте совещание с руководи-телями республики, Урала, Сибири и Дальнего Востока, где рассматривался вопрос и по развитию интернациональных связей. Присутствовал в составе Свердлов-ской делегации Виктор Ми-кайлович Васильцов. Затем у нас в городе побывал председатель Джизакского горисполкома Э. Холматов. Договор содружества между нашими городами преследу-

- Александр Федорович, ненно, это наиболее привле-

— В последнее время по. — Джизак — город, по-пулярными стали связи с добный нашему. Чуть более зарубежными странами, об- ста тысяч жителей заняты мен опытом, делегациями с на 22 предприятиях. Есть лобратимами Западной Че- отлично развитая строительхии, например. Безусловно, ная индустрия, крупный ак-это хорошо. Но давайте за- кумуляторный завод и зададимся вопросом: а хоро- вод пластмасс, выпускающий що ли мы знаем советские изделня от бытовых преднапиональности и народно- метов до промышленных сти, их культуру, быт, уро- труб, мощные трикотажная вень жизни? Последние со- и хлопкопрядильная фабрибытия в стране показывают, ки, комбинат по производству комбикормов, совхозы, госхозы и заводы по переработке овощей и фруктов, лики считают, что кормят другие предприятия, с кото-Союз, мы порой думаем, что рыми можно установить длительные хозяйственные свя-

росов, как и прозвучало на ский домостроительный ком-Съезде народных депута- бинат располагает свободтов, не следует: нужно ными мощностями и готов из наших материалов изготовлять комплекты жилья, доставлять и монтировать собственными силами. Разве это не решение одной из наших острейших проблем? Видели мы, какие прекрасные дома индивидуального пользования выпускает комбинат: пятикомнатные. в двух уровнях и сравнительно недорогие. возможность нашим предприятиям наладить строительство такого жилья хоз-

зи, обмен опытом, но и вать свое производство, ку- будет «Караван-сарай» — конкретный выход на взаи- пив в Джизаке вибростан- красочная восточная напис экономическое ки. Комбикорма нам нужны для подсобных хозяйств. И В нынешней сложной эко- этим могут поделиться с номической ситуации, несом- нами побратимы.

Джизаку сверхплановым металлотеплоизоляционными материалами, запорной армату-Думаем принять участие в оборудовании цехов и линий по переработке плодоовощной продукции.

Кстати, о продуктах и товарах, которых у нас так не хватает. Торговля наша мечется в поисках поставщиков, которые то и дело меняются или диктуют договорные цены совершенно немыслимые...

Тем и хорош договор содружества, что мы в ли-це города-побратима получили постоянного партнера во многих торговых сдел-Ранние овоши, бахчевые культуры, фрукты, кон-сервированная продукция, на наших прилавках, Фабмента: от детских хлопчатобумажных вещей до модных костюмов, изготовленных на на делег японском, итальянском обо- партийных, монском, называнском обо-рудовании, хлопчатобумаж-ную пряжу, парфюмерные изделия. Предлагают от-крыть у нас фирменные узбекские магазины, кафе с национальной кухней, приглашают и в Джизак желающих организовать то же самое. А чтобы, как говорится, показать товар лицом, Есть у нас потребность в из Джизака к нам на пра-

> - Контакты с узбекским народом, вероятно, не должны ограничиваться только

шие традиции и своеобраз-Заводы могут помочь ная культура, национальный дух. Например, мне понратрубопрокатом, вился город опрятностью, нонными мате-чистотой, бережным отношением к зелени. Понравилась рой, пиломатериалами, теп- молодежь своей скромно-лицами, продужцией «Хром- стью в манерах и одежде, уважительным отношением к старшему поколению, люди приветливы, доброжелательны. Ну, а разве уральцы менее гостеприимны? Разве нам нечем гордиться? Вот н предполагается наладить разнообразный культурный обмен, проведение совместных спортивных правдников. Мы пригласили цжольников в наши пионерские лагеря, а юные ураль-цы поедут в Среднюю Азию. Побратимы предоставят первоуральнам для отдыха свои турбазы. рии, санаторий «Мать и ди-Па мало ли в горах. рованная продукция, можно найти еще точек со-сухофрукты появятся прикосновения! Встретились мы, например, с представирики готовы предложить телями городской и област-трикотажные изделия само- ной прессы, договорились о разнообразного ассорти- подготовке обменных материалов для публикаций. Сейчас ждем из Узбекистаделегацию советских, партийных, комсомольских работников, представителей агропрома и торговли...

> - Вы хогите сказать, что возможности для проявления инициативы первоуральцам открыты широкие?

 Безусловно. Договор утвердил статус породненных городов, и теперь на-ступает этап установления тесных контактов между Джизаком и Первоураль ском по самым различным направлениям на уровне предприятий и организаций.

н. савинская

Heaena rhasamh denodteda

Housdenoun

ВЕСТЬ о трагедии на железной дороге Челябинск —Уфа, повлекшая за собой сотни жертв, болью ото-звалась в сердцах людей. Не остались в стороне и наши медики. Как сообщил главный врач центральной городской больницы В. Н. Ходырев, врачи-реаниматеры А. В. Шабаров и В. П. Нестеров вылетели самолетом санитарной авиации в Челябинск. Опытные врачи будут оказывать помощь пострадавшим в одной из городских больниц.

Binopine

ЭТОТ день стал праздником для детворы Дома ребенка. Малыши с удовольствием посмотрели сказку «Похищение луковиц». А пригласил детей на бесплат-ный просмотр главный режиссер Ирбитского театра

- Милосердие и внимание к нашим подопечным мы чувствуем от многих людей, — говорит главный врач Дома ребенка Л. А. Бронникова, — и всем очень бла годерны. Недавно члены кооператива «Зодчий» Новотрубного завода подарили магнитофон. А сколько радости у детей было первого июня, когда к ним пришли комсомольцы отдела архитектуры горисполкома и подарили красивые игрушки

Cheda

— У НАС сегодня событие: я держу в руках уникальный документ, — поведала директор музея трудовой и боргой слевы Новотрубного завода Н. Б. Стехова. — Это ресчетная книжка № 132, выдана конторой Билимбаевского чугуноплавильного завода графа С. А. Строганова.

Книжка 1908 года принадлежит Петру Евдокимовичу Макарову. В ней перечислены условия найма: с какого числа принят рабочий, на какую работу, размер вознаграждения, пользуется ли рабочий от конторы квартирой, баней, прачечной, инструментом и т. д. Любопытны в книжже извлечения из устава о промышленности и правилах найма, из горного устава, извлечения из уложения о наказаниях, из правил о продолжительности и распраделении рабочего времени на горных заводах и промыслах. Интерес представляют и расчетные листы по дням, месяцам, годам.

Tem Cept

УТРО председателя профсоюзного комитета четстройуправления треста Уралтяжтруботрой вертого И. Старикова началось с приятных событий: коллеги поздравили его с юбилеем, вручили грамоту обкоме профсоюза, ценный подарок и, конечно, цветы. В тресте Геннадий Иванович трудится более двадцати лет, а председателем профкома одного из крупнейших подразделений — с 1984 года.

50 лет — возраст творческий, и у Геннадия Иза-

новича много дел впереди. Успехов ему и здоровья

———— На стройках города

С каждым днем растет девятиэтажный дом у ца культуры и техники Новотрубного завода. Он будет состоять из двух блок-секций на 72 квартиры. Здесь также разместятся городская библиотека и «Союз-

печать». Сдача — в третьем квартале. Кадровые рабочие треста Уралтяжтрубстрой камен-щики И. П. Рыбахин и Р. С. Ильбаев неоднократно признавались лучшим по профессии в четвертом строи ельном управлении. Оба из бригады монтажников А. И. Останкевича.

Фото С. БАТАЛОВА.

СОБРАЛИСЬ **КРАЕВЕДЫ**

Краевед города, наш старейший рабкор Ю. А. Дунаев в эти дни принимает участие в необычной конференции. Свердловское отделение Советского фонда культуры, областной историкокраеведческий музей, общество уральских краеведов созвали первую уральскую краеведческую конференцию. Юрий Андреевич Дунаев достойпредставляет наш город, он внесет свой вклад в обсуждение проблем краеведения т. ЯКОВЛЕВА.



Илиница

ПОКУПАТЕЛЕЙ магазина Nº 125 «Плакат» привлекла поступившая в продажу книга повестей и рассказов, вышедшая в Средне-Уральском книжном издательстве. Автор ее — молодой писатель Арсен Титов. Это первая его книжка, но читатели знакомы с произведениями А. Титова по публикациям в журналах «Урал» и «Уральский следоныт». Герои повестей и рассказов наши современники. А главная тема писателя, который живет в городе Асбесте и работает художником, отчужденность людей.

Cytoma

МНОГИЕ первоуральцы — дети и взрослые выходной день посвятили встрече с искусством. Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода действуют три выставки. На первом этаже представлены работы учащихся и педагогов художественной школы, посвященные Дню города.

На втором этаже развернута фотовыставка, посвя-щенная 150-летию фотографии. Организатором экспо-зиции является фонд молодежной инициативы комитета комсомола Новотрубного завода. А в малом зале собираются любители народного творчества. Здесь представлены работы клуба «Рукодельница», руководит которым Г. А. Квашнина.

Говорят, о вкусах не спорят, но выставки доказали обратное. Посетители высказывали разные мнения об увиденном, но солидарны были в едином: такие встречи с искусством необходимы.

В. ДЕМИДОВА: спецкорр.

многотиражных газет

Забота ветеранах

ние принято советом трудового коллеки более, отныне будут обеспечивать ках продажи мясопродуктов.

мясными продуктами наравне с работниками завода. Правда, за исключением встеранов труда, награжденных медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и Великой Об обеспечении ветеранов труда Но ются продуктами горпищеторгом. Обесвотрубного завода мясными продуктами печение мясопродуктами ветеранов-но-сообщает газета «Уральский трубник» вотрубников будет проводиться в це-в одном из последних номеров. Реше хах, где они работали до пенсии. Советам ветеранов войны и труда, комитетива. В нем говорится, что ветеранов там профсоюзов цехов необходимо свотруда, проработавших на заводе 20 лет евременно сообщать ветеранам о сро-

Что сделано, что предстоит

- Какие объекты сдал уже заказчикам наш трест в текущем году? - спрашивает многотиражка «Строитель» первоуральских строителей в начале июня. ский». И дает читателю ответ. Сданы столовая Мен И дает читателю ответ. Сданы столовая Меньше месяца осталось у строителей для швейной фабрики в Билимбае, один до конца второго квартала. Сделать неиз корпусов родильного дома медсан- обходимо еще очень много, особенно части Новотрубного завода, 12,6 тысячи жилстроевцам.

квадратных метров жилья в первом квартале. Во втором удалось выполнить незкачительную часть плана по сдаче жилья и построить цех по ремонту радиотелевизионной аппаратуры. этом плане значатся хлебозавод, дет ский сад в Михайловском, по дополнительному заданию — детский сад на 140 мест для совхоза «Первоураль-



Старший мастер трубопрокатной установки «140» № 3 четвертого цеха Новотрубного завода В. В. Руденко скуп на комплименты. И все же П. И. Кумова он выделил сразу. Профгрупорг бригады, Петр Иванович — человек прежде всего дела, идет ли речь о работе или о выполнении общественных поручений. Он молод, но, несмотря на возраст, в Кумове есть то, что выделяет его, — надежность. Впрочем, сам он считает, что это начество перешло к нему от старших товарищей по бригаде. Теперь коммунисту П. И. Кумову нередко приходится самому обучать новичков.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

В ПРЕСС-ЦЕНТР

БУМАЖНЫЕ ИГРЫ?

ли, как любят дети ездить чувствуещь, уже когда пере- Косолапов поясняет: убийна экскурсии, особенно в ступаешь порог переплетен- ство. В воздухе повисает шутки, приподнятое настрое- «накопителя». Входить сюда же вы молчите? — обра- «обжили» пустую камеру, ние — еще бы, ведь для можно только по одному, щается Т. И. Гордынская, сходили в медпункт, куда них это радость общения и по вызову, замок открывает председатель общественной половина пациентов прихооткрытия для себя нового вахтер нажатием кнопки. комиссии по делам несовермира. «Строиться по два!» — шеннолетних, к первоураль-

с магнитофоном, на заднем нец, разобрались, построи- Первым в разговор встусидении травили анекдоты. Но особого оживления на ребячьих лицах не заметил. Да и повода не было: не в художественную галерею ехали ребята и не в кукольный театр, а в следственный изолятор. Ехали четырнаизолятор. дцать пацанов из тех, что называют в милиции груп-пой риска. Вот Саша Ш. за ним числится как минимум шесть краж. У остальных картина не лучше: кражи, хулиганство, у некоторых условные судимости, кое у кого суд еще впереди. Организовывая поездку,

помощник прокурора города допроса подследственные. по работе с несовершенно- Слежу за реакцией ребят. летними С. П. Шанцев и не С любопытством разглядырассчитывал на стопроцентную явку малолетних нарупугает эта поездка, поэтому составил на всякий случай и страхующий список. Но там уже знают, что пришли когда стали считать тех, кто собрался, из двух групп мера № 166. Здесь содередва сколотили одну. Сер- жатся преступники, совертей Н. не то в шутку, не то шившие особо тяжкие пра- няется в убийстве своего всерьез так и заявил: «Не вонарушения. Узкий «пенал» ровесника. В автобусе дина-

ет к следственному изоля- поверху. Намертво прикру- слова. Это был другой четору. Наши документы, соб-ченные к полу стол и ска-ловек: в мятой робе, ко-длинный, но Андрранные инспектором по по-мейки. В углу унитаз, ротко стриженный, прячущий половици, выскребая дитико-воспитательной рабо- под потолком щель окошка глаза. Наверное, сразу не половицу. Вперет те старшим лейтенантом ми-

Не скажу, что всего этого командует инспектор опе- цам.—Вас послушаешь—роне было у мальчишек, соб- шившим парням. Не готовые мантика, а тут из первых равшихся в тот день в на- к такому приему пацаны уст услышать ничего не хошем ЛАЗе. Кое-кто пришел жмутся друг к другу. Нако- тите». Молчат.

убий-Улыбки, ного стальной арматурой напряженная тишина. «Что скурсия. На десять минут

Вы когда-нибудь замеча- начинается отсюда, и это ют статьи, пункты. С. М. вечать инспектору, прячась за маску бесшабашности. Полтора часа длилась эк-

дит лишь с единственной целью поговорить, стряхнуть с себя опепенение замкнутого пространства камеры. Прошлись по дворику, где крылатая фраза «небо в клеточку» обретает свой первозданный смысл, посмотрели на тюремную «школу» комнату, где учатся четыре раза в неделю те, кто сел на скамью подсудимых, не получив аттестат. В остальное время работа, допросы, уборка тюремный быт, одним словом.

Когда экскурсия подошла к концу и С. М. Косолапов стал раздавать документы, всем почему-то показалось, «Красота, говорите, на зоне? тер и солнце то и дело за-

На обратном пути все бывыживает тот, кто наглее, и ло по-прежнему. Пел «Ласты, мелкий, сюда не стре- ковый май», кто-то щелкал игрушечным пистолетиком (они сейчас в моде у шестнадцатилетних). Кто-то жеся. Помню, как меня «по- вал тюремную пайку хлеба, свящали» в камере — ни- захваченную ради экзотики кому не пожелаю!» в камере. Попытался разговориться с одним, другим не получилось. Ребята молчали. Не знаю, что вспоминали они, а вот мне больше всего запомнился Андрей, поеду, вы меня там сразу и комнаты с двухъярусными совцы шутили: повидаем металлическими кроватями, Андрюху. И вот когда Андикая полы своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок автобус подъезжа- ками с тощеватой полушкой имкто на камере — мая поль своей безрази полушкой имкто на камере — мая поль своей безразий срок на камере — мая поль своей безрази на камере — мая поль своей безра на камере — мая поль своей безрази на камере — мая поль своей безра на камере на камере н тал пол. Коридор был очень длинный, но Андрей не спе-Впереди у

Насколько экологическая ситуация в тью «Нам тоже дорога примитинга в Талице?

- по-прежнему днем);

рода, особенно в выходные проверяющих дни. С начала года по вине охранную 14 выходных.

ный смог. Речь идет не про- ми нянек дитя без глазу. сто о запахе нафталина, как именно о смоге, с его раз- собирали подписи. Под двудражающим воздействием на органы дыхания.

жителям улиц Больничная, грамму, где затрагивались Кооперативная, Доброволь- вопросы постоянного экоцев, которые живут вплот- логического можно выдавать молоко за ложение и об экологичевредность.

Нас беспокоят бюрокрабыла представлена экологическая программа, подпи-мистской». санная зам. министра химической промышленности. С щений? В каком «долгом учетом этой программы цех ящике» они лежат? Кто конбыл пущен. Программа сеное опасение, что и готовя-родскими ру щаяся очередная экологи-экологическая позволяющая эксплуатиро- получить ответы на по сути не меняя в природоохранной работе.

имя «государственных» це-лей до 1995—2000 года все устали. Кстати, после реа-лизации мероприятий по водному бассейну концентрация хрома в середине 90-х годов в Чусовой будет превышать ПДК в 30—50

Из публикаций хромпиковцев на страницах «Под-

изменилась знаменки» (вспомним стаспустя год после рода», выступление Ю. А. Бояршинова и др.) ясна эко. Рискуя набить оскомину логическая платформа предчитателям «Подзнаменки», приятия — план любой це повторяем о наших бедах: ной. Используя здесь и негорит совершенство методик по свалка «Хромпика» (послед- контролю за окружающей ний раз смрадный дым на- средой. Нынешние ГОСТы, Магнитку 29 мая, например, допускают отсут-ствие лабораторного кон-- по-прежнему раздают- троля в выходные и праздся жалобы жителей поселка ничные дни. В городе имена сильный запах сероводо- ется армия контролеров, природо-«Хромпика» у нас украдено предприятий: горСЭС, народный контроль, С выходом на проектную природа (абсолютно пока мощность цеха № 9 доба- ничего не сделавшая), горвился удушающий нафталин- совет ВООП. Воистину, у се-

Четыре раза жители Магутверждает начальник цеха нитки обращались в горис-№ 9 Б. П. Ветошкин, а полком, писали обращения, мя последними подписались а органы дыхания. 1,5 тысячи и 800 человек. О состоянии водного бас- По сути, Магнитка предласейна нечего и говорить, гала готовую общогород-Особенно туго приходится скую экологическую промониторинга. ную к промплощадке контроля за качеством сель-«Хромпика». Им смело хозпродукции, было прадской экспертизе, решающей, быть ли «Хромпику» в чертические игры, затеянные но вынести его в другое «Хромпиком» с жителями место. Кстати, почему-то города. Год назад, когда этот пункт был оценен как решался вопрос о пуске полытка закрыть «Хромпик», цеха № 3, объединением за что на программу был за что на программу был навешен ярлык

Какова судьба этих обрабыл пущен. Программа се кретно из руксводительно годня выполнена. И что города знакомился с ними, толку? У нас есть серьез- как вообще оценивается горуководителями ческая программа «Хромпи- южной окраине Первоуралька» — всего лишь отписка, ска? Хотелось бы, наконец,

Мы понимаем, что проб-От уговоров потерпеть во тиями, одним махом не решить. Но начинать работать когда-то надо. И лучше раньше, Считаем, что Магнитка свой шаг в этом направлении уже сделала.

> По поручению первичной организации ВООП В. ПЛЮСНИН, от комсомольской организации Д. АБРАМОВИЧ.

Пятого июня в очередной раз — сильнейшая «газовка» с «Хромпика», с 9 час. 30 мин. до 10 час. 20 мин. запах сероводорода наводил на грустные размышления о действенности мер, предпринимаемых об-

ВНИМАНИЕ: ПОДРОСТОК ИЗОЛЯТОР

Ему нет и четырнадцати, но блок, где содержатся несо- Игорь. Здесь он уже год, за ним числится как мини- вершеннолетние. Проходим впереди еще семь с половипо общарпанным тюремным ной. На шее свежий шрам что на улице прекрасная коридорам, а тюрьма про- — след драки в камере. погода, хоть дул резкий ведолжает жить своей жизнью: кого-то ведут на работу, в тесных боксах по обеим сторонам коридора ждут

> вают незнакомую обстановку, ухмылки исчезли. Подходим к камерам. «Глазки» закрыты толстым слоем резины, но в камерах шум:

Это вы напрасно. Я тоже путывалось в облаках. год назад так думал. Здесь мись, ты, я вижу, молчаливый. Значит, мигом в команде «шесть-четыре» окажешь-

Молчат наши ребята. «с воли». Открывается ка- Молчали они и тогда, когда ввели в камеру их земляка Андрея Говоркова. Он обвиняется в убийстве своего воспитательной рабопод потолком щель окошка глаза. Наверное, сразу не половицу. Впереди у него шим лейтенантом мис. М. Косолаповым, Заходим, знакомимся: Же- кова, инспектор ИДН Дина контрольно- ня Игорь. Дима, Олег, Са- наса, ведь раньше он был пропускном пункте. Тюрьма ша. За что сидят? Называ- другим: умел дерзко от-

Г. ГРИГОРЬЕВ.

Письма в Редакцию

Редко кто сегодня выбирает профессию почтальома: она тяжела, малооплачиваема да и, честно говоря, непрестижна. Но не зря в народе говорится: человек красит место. В нашем отделении связи № 3 в поселке Динас работают прекрасные люди. Немало благодарностей заслужила почтальон по доставке телеграмм Л. И, Гольцова, чей труд неоднократно отмечался почетными грамотами. Фотография другого почтальона Т. А. Кузнецовой помещена на стенд трудовой славы городского узла связи, а фамилия бригадира Г. И. Еласовой занесена в книгу Почета предприятия. Жители индивидуального сектора довольны работой В. А. Скопинцева. А в честь профессионального праздника связистов торжественно была вручена долголетний труд» нашему ветерану А. Н. Котовой. Есть с кого брать пример молодежи.

С. ХАЛИЛОВА. начальник отделения связи № 3.

В Кузине нет зубного врача, и за помощью прихонам обращаться в Новоуткинскую больницу к П. Лаптеву. Юрий Павлович никогда не откажет,

хотя и своих больных у него немало. Мы ведь идем к нему не по записи. Побольше бы таких врачей.

> БУЛАВИНЦЕВА, ВОЛЫНКИНА, ПЕХТЫШЕВА, АНДРЕЕВА, жительницы п. Кузино.

Нынче обратился в свой жилищный участок № 12 УЖКХ Новотрубного завода с просьбой отремонтировать мне квартиру. Откликнулись коммунальники на это и привели в порядок мое жилище. За труд, старание хотелось бы отметить работниц Н. М. Микушину, Г. И. Раеву и мастера Н. В. Ломтеву.

С. ЗАВЬЯЛОВ, инвалид войны.

Необычное приглашение получили нынче ветераны труда цеха № 1 Новотрубного завода. А пригласили нас в... сауну. Очень нам там поправилось. Душ, парилка, бассейн, для желающих — чай. Мы в свое время о таком и не мечтали.

> М. ФОМИНЫХ, Н. ЕГОРОВА, Е. ГЕРАСИМОВА, другие ветераны цеха.

Если верить прогнозам, то нынешнее лето на Урале обещает быть жарким. В магазинах толчея и духота А поскольку престорных универсамов у нас нет, то торговля все больше перемещается на улицу, на свежий воздух.

Жарко, Сейчас бы кружку холодного кваса. У магазина № 72, что в микрорай-оне Корабельной рощи, квасом торгуют весь день, очередь не уменьшается. Интересно, сколько цистерн выпивают первоуральцы за день? В объединении общественного питания ответили: «Пять», в горпищеторге: «Четырнадцать». Значит, всего - девятнадцать. Могли бы, конечно, и больше. Да на пивоваренном заводе в редких случаях наполня-ют цистерны дважды. «Транспорта всего две единицы, не успеваем разво-вить», — так мне объяснили на пивзаводе.

магазинов № 21, 10, 72 горпищеторга прохладительными напитками торгуют на улице. Очереди никакой, да и выбор небеден: лимонад, гранатовый, ман-дариновый, яблочный, виноградный, еливовый соки.

Возле магазина № 4 «Кафетерий», что по улице Трубников, покупателей не меньше, чем внутри. Вход магазин на солнечной стороне, тут же установлены столики. Получилось своего столики. Получилось своего радовали горожан работники рода небольшое летнее ка-фе под открытым небом. Не тия № 8 Любовь Николае-

КВАСЕ, ОВОЩАХ И ОЧЕРЕДЯХ



Выбор есть: «Кафетерии»? «Пломбир» с мороженое мандариновым джемом и малиновым снропом, всевозможные соки, кофе, чай, бутерброды, свежая выпечка. Несколько столиков стоят и возле магазина «Коктейли» по улице Ватутина. Самый солнцепек, а тентов опять нет.

Небогато с овощами и зеленью в начале июня. Помешало бы еще и тенты на- ва и Людмила Ибрагимова.

тянуть. А чем торгуют в Возле салона «Улыбка» бой- тила, — подтверждает О. И. ной и всю оставшуюся от

Мы за черешней еще вчера вечером очередь за- пришлось кладовщику сто- ля своего ребенка, родственняли, — говорит И. А. Ши- ловой \mathcal{N}_2 37 М. Т. Век. ников? ряева, — а, как выяснилось, Разговор с продавцом Как доказать Амеличкисегодня продавать не будут. Зато продавец на наших ся в кабинете заведующей торговли, да еще на глазах глазах своих знакомых пус- столовой Н. П. Черенковой, у очереди, в которой стоят кает со служебного входа. — Я же им объяснила, и дети, аморально? Четырех человек запус- что сегодня у меня выход-

ко торговали огурцами. 3е- Петухова, оператор цеха вчерашней продажи черешленым луком, салатом. Двух № 34 Новотрубного завода, ню отдам в производство, часов еще не прошло, а уж — говорит, что это свои то есть на детскую площадночти все продали. столовские работники, но ку, в столовую и кафе, — Возле киоска у столовой мы же видим, что посторон- оправдывается Амеличкина. № 37 небольная очередь, ние. — Я ту черешию за тысячы поди недовольны. В чем де- Нервная очередь забарри- километров везла самолетом, Выво- так неужели не имею пра-Я ту черешню за тысячи кадировала выход. Выво- так неужели не имею пра-«своих» покупателей ва отблагодарить воспитате-

Разговор с продавцом Как доказать Амелички-Р. Д. Амеличкиной состоял- ной, что нарушать правила

В ходе рейда убедилась,

что в старом районе города жажды не умрешь: через каждые двести метров предлагают прохладительные напитки. И овощи к столу, если постоять немного, купить можно. А как с этим обстоит в новых мик-рорайонах? В редакцию пришло письмо от нашего постоянного автора Анато-лия Александровича Никре-вича. Вот что он пишет: «В восьмом микрорайоне уже сегодня проживает уже сегодня проживает около восьми тысяч человек. Здесь открыты магазины «Оптика», «Самоцветы», «Мода», «Толкотаж», «Товары для лома». Но нет.ни одного продуктового, за исключением молочного магазина, куда одновременно могут зайти не более 15 по-купателей. Нет в микрорайоне булочной, столовой, кафе, квасной бочки. Сахар и колбасные изделия по тало-нам покупаем кто где: в 70-м, 47-м и 39-м продуктовых магазинах. Анекдотичная ситуация: выйдешь из подъезда и размышляешь, куда за хлебом податься». А. А. Никревин предлага-

ет, в частности, перепрофилировать магазин «АвтоВАЗзапчасти», который расположен здесь совсем не по уму, в продуктовый. Выход искать надо.

О. СТАРОСТИНА.

На снимке: такие «квас-ные» очереди можно встретить не только на улице Ватутина, а во всех уголках

Фото В. ЗОТОВА.

РЕПЛИКА

СОВЕТЫ ПОКУПАТЕЛЯ

Контрасты по соседству

По соседству с фирменным «Энергия» расположил ся другой магазин -«Сделай сам». В первый зайдешь — светло, просторно, подходи к любому товару, осматривай, выбирай. В другой заходишь, как в подвал: тесно, темно. Проходы узкие — ни к чему не подступишься. Весь товар — на складе, дверях которого табличка «Посторонним вход воспрещен», Как-то продавали куски линолеума размеров, не разных десятков покусколько пателей столпились склада. Один дверей кричит: «Мне бы поши-ре», другой: «Поуже». Грузчик выносит по одному куску и спрашивапокупателей: «Кому подойдет?» Неразбериха полная. Наконец, выбрал то, что мне нужно, после чего выстоял еще две очереди — у весов и у кассы, затратив в общей сложности около часа. Ту же самую картину наблюдал, когда продавали полированные бельные доски. Неудобиспытывают только покупатели, но и продавцы. Это здание предназначалось для задля магазина строительных материалов. Да и смешно сказать, что на такой большой город всего один такой магазин. Н. СМЕТАНИН,

рабкор. ОТ РЕДАКЦИИ. больше появляется людей, которые предпочитают многое делать собственными руками, значит, подобный магазин нуждается в расширении.

КЛУБ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

«МИМО МЕНЮ» **РЕЗОНАНС** 11.03.1989 года

Рабочий контроль новотрубников в одной из проверок в столовых предприятия обнаружил вопиющие факты: мясо, полученное заводом по прямому товарообмену и предназначенное для улучшения качества приготовляемых блюд, расширения их ассортимента в столовых, поступили работники столовых цехов № 7, 10, 19. По этим нарушениям рабочие контролеры составили акты и направили их директору комбината питания М. Е. Козинскому. О принятых мерах свидетельствуют приказы руководителя. Заведующую производством столовой цеха N° 10 Т. С. Пашнину, что не только продавала мясо на сторону, но и завысила на него цену, осудил товарищеский суд комбината питания. Она выплатила при-своенную разницу, а также штраф 50 рублей. Лишена премии по итогам работы и заведующая производством столовой цеха N = 7 Л. А. Зеленцова, половины премии недосчиталась и В. В. Белоусова из столовой цеха № 19.

Когда М. В. Карасикова возглавила комиссию рабочих контролеров в цехе № 19, деятельность последней заметно оживилась. Проводились проверки работы столовой, нарушения пресекались, что, естественно, не нравилось заведующей производством В. В. Белоусовой. Она могла нагрубить, когда к ней приходили с проверкой, и даже не допустить до нее. Пришлось Валентину Владимировну пригласить на заседание комиссии. объяснить ей права рабочих контролеров и ее обязанности. И тем не менее Валентина Владимировна в столовой ведет себя, как в своей вотчине. Нарушения в этой точке общепита не прекращаются. После случая распродажей на сторону мяса рабочие контролеры обнаружили в служебном помещении припрятанные шоколадные конфеты и красную рыбу — горбушу, о чем,

конечно же, был составлен акт.

Недавно рейдовая бригада редакции побывала в этой столовой.

Очень хорошо, что вы пришли, сказала М. В. Карасикова. — Сегодня у нас опять ЧП. Работники столовой, объ-явив в меню, что на гарнир предлагают тушеную свежую капусту, на самом деле смешали ее с квашеной. Цену оставили без изменения. Мы составили акт об этом, но заведующая производством разговаривать с нами не желает.

Повар Г. М. Бушина призналась корреспонденту и нештатному инспектору городского комитета народного контроля М. М. Фроловой, что сделала это по указанию В. В. Белоусовой, Сама Валентина Владимировна, пожав плечами, сказала лишь одно слово: «Виновата». А винова-той она оказалась еще и в распродаже на сторону колбасы ветчины, остатки которой обнаружили в холодильнике члены рейдовой бригады.

Вы уж не пишите об этом, гнав в коридоре, жалобно попросила Бе-Честное слово, только свои девчата себе купили. Больше такого не повторится.

хотелось поверить словам работника, отвечающего за питание большого коллектива новотрубников. Но... Несколько дней спустя в редакцию позвонила М. В. Карасикова и сообщила, что Валентина Владимировна отказывается от своих слов и действий в отношении капусты:

Вы экспертизу не делали, так что Вы экспертизу не делали, так что басы. Старики знали день ничего не докажете,
 цинично заявила завоза и уже с утра начиона рабочим контролерам.

Что ж, меры к такому руководителю пора принимать решительные и действенные. Штрафами и увещеваниями, видимо, уже В. В. Белоусову не исправить.

С. КОСТАЛЬГИНА.

Чтоб выкупить положенные в месяц 400 граммов пенсий на такси не наез-колбасы, жителям Трудпо- динься. селка нужно идти в магазин соседнего поселка Самстрой. Молодому человеку прогуляться по свежему воздуху несколько километров — одно удовольствие. А как старикам?

тилась возле магазина № 7 Трудпоселка. Они ровесницы, обе наполовину разменяли восьмой десяток.

— Уж почитай третий меходим за колбасой на Самстрой. Неближний путь, а что делать?
— А дети у вас есть?

И дети есть, и внуки. Но они все в городе живут, приезжают, грех обижаться, но не будут же специально... ж как-нибудь сами. Мы-то еще ничего, а ведь на поселке есть совсем немощные старики, с по очкой кое-как передвигаются. Им-то како-

Молодое население Трудпоселка постепенно, одна ним росчерком пера при псемья за другой, получило мает решение, а расплачиваквартиры в городе и разъехалось. Остались одни ста-

— В поселке проживает 890 человек, — говорит заведующая магазином № 7 Л. Г. Шархун. — Раньше раз в неделю нам завозили 300-400 килограммов колнали не спеша подтягиваться к магазину.

После нововведений жите-Трудпоселка обратились за разъяснениями в горторготлел. но там им ответили: «Сами ходить не можете -

Мне захотелось получить более подробные разъяснения, поинтересовалась у экономиста горторготдела Т. Н. Бабченко.

— В магазине Самстрой частота С Ефросиньей Мироновной колбасных изделий больше, Косточкой и Ксенией Ва- значит, и больше будет возсильевной Селяниной встре- можности купить. А то у себя на Трудпоселке, где завозили один-два раза в месяц, они промешкают, а через двое суток, по истечении срока хранения, колбаса пускается в свободную продажу.

Поистине «соломоново» решение. Но вот Ирина Энгельсовна Трушникова; старший продавец магазина № 1 поселка Самстрой, полностью его опровергает:

- В апреле многие жите ли Трудпоселка остались без колбасы: не смогли вовремя выкупить. Тяжело им сюда добираться.

Вот как получается: горторготдел, не подумав, одются за это старики. О. СНЕГОВА.

АНТИРЕКЛАМА

В хозяйственных магэзинах появилось новое утоб-рение для цветов «Ревдин-ка-2». Если судить по анно-тации, «постоянное его применение улучшит рост, придаст цветам большую яр-ность». Но на деле получил-ся обратный эффект. Вы-держала все рекомендации, а растения, вместо того что-бы развиваться и ярко цве-сти, гибнут. И беда эта не у меня одной.

Н. АНКУДИНОВА, служащая.

Ознакомившись с жалобами ветеранов труда Е П. Редреева, Е. Д. Безгодовой, М. И. Кислицына, бывший директор Первоуральского горкоопторга Е. К. Мамон

«Критические замеча-

ния, высказанные в письмах, обсуждены на обсобрании горкоопторга. В коллективе провелена бесела по соблюдению правил советской

Вся продукция от населения и организаций

после KPHTMKM

из-за пределов области принимается только при наличии качественного удостоверения. Образцы продукции сдаются на анализ в Свердловскую

лабораторию городского управления торговли. Кроме того, при приемке товароведческая разбраковка орехов, где предусматривается

процент на засоренность и гниль, так как проверить каждый орех невозможно. Покупателям, обращающимся в горкоопторг с жалобами на некачественный орех, его заменяют либо возвращают деньги».

на съемочных площадках страны

ФИЛЬМ ПО НОВЕЛЛАМ Ф. ИСКАНДЕРА

По заказу Гостелерадно СССР творческая группа СССР творческая группа киностудии «Грузия фильм» снимает цветную трехсерийную ленту «Праздник ожидания праздника» по новеллам Фазиля Искандера «Защита Чика» и другим. Режиссер-постановщик Лейла Горделадзе, оператор Игорь Крепс, художник Зураб Медэмариашвили.

В фильме снимаются известные актеры театра и кино Лия Ахеджакова, Валентина Теличкина, Галина Польских, армянские артисты Араманс Саркисян, Генрих Аллавердян, Гарегин Абрамян. В эпизодах заняты учащиеся школ, училищ, жители столицы Абхазии, где идут сейчас натурные стемки новой картины съемки новой картины. В плавной роли — мальчика Чика — ученик шестого класса Тбилисской экспериментальной школы № 1 Тамаз Бокерия.

Новая лента будет готова к концу нынешнего года.

На снимке: в одном из эпизодов снимается студентка Сухумского художественного училища Теа Гасвиа-

> фото Б. СОКОЛОВА. (Фетохроника ТАСС).



Дворец водных видов спорта принимал сильнейших участников областных соревнований по плаванию. От нашего города выступагренер-преподаватель Д. П.

Особо хотелось бы отметить Павла Волкова, ученика школы $N\mathfrak{D}$ 1, на этих же школы $N\mathfrak{D}$ 6, который улуч- дистанциях заняла второе шил результат на всех ди- место и тоже выполнила

ряду сильнейших

станциях, Ольгу Оболдину, этот норматив ученицу школы № 6, выиг ли спортсмены «Уральского равшую три дистанции завоевали право выступать трубника». Команду готовил вольным стилем и подтвер- на республиканском первен. дившую норматив кандидата стве ВДФСО профсоюзов в мастера спорта.

Ирина Еремина, ученица

Первоуральские по плаванию.

O. TYCEBA. зав. учебной частью Дворца водных видов спорта,

—Сообщает 02 —

Несмотря на неоднократные обращения органов милиции к владельцам индивидуального транспорта не оставлять без присмотра, особенно в ночное время, мотоциклы, автомашины во дворах, на улицах, у подъездов домов, такие случаи еще не редки. В результате преступники либо похищают детали, либо просто угоняют транспорт. Небольшая хроника по этому

вопросу.

В ночь на 1 мая от подъезда дома № 60 по улице
Красноармейской в пос. Билимбай угнана оставленная
без присмотра В. В. Черезовым автомашина ЗАЗ-968.
В ночь на 6 мая от дома № 49 по ул. Гоголя в
пос. Новоутимнск угнама автомашина «Москвич-412»
В. Е. Михалиинского. Преступники, доехав до посенка
АРЗ, сомгли ее.
В эту ме ночь от дома № 68 по ул. Гагарина угнана автомашина ВАЗ-21011, принадлежащая гражданину
О. Р. Валееву.
В ночь на 11 мая неизвестный при попытке снять
и похитить лобовое стекло с автомашины «Жигули»,
принадлежащей А. Н. Пытьянову из дома № 15-а по
ул. Ленина, разбил его.
В ночь на 13 мая неизвестный от дома № 38 поул. Трубников угнал мотоцикл «Восход-3М» Е. С. Пересконова.

И. В. Чубарева, решив, что днем ничего не может случиться, оставила без присмотра свои «Жигули». В результате осталась без магнитофона и других вещей.

■ В ночь на 14 мая автомащина В. Ф. Воробъева из дома № 11-6 по пр. Космонавтов, беспечно оставленная хозяином без присмотра, лишилась лобового стенла,

поправка

В корреспондения П. Г. Шевелева «Дайте покос веопубликованной терану». 15 июля 1988 года, сказано, что председатель исполкома Кузинского поссовета Н. П. Ерохин имеет в личном пользовании 2—3 покода. Н. П. Ерохин личных поко-сов не имеет. Автор приносит извинения.

В этой же корреспонденции допущена опечатка в предложении: «...А. Н. Смирнов только за первое полу-годие сдал государству от своей коровы 2,5 тонны молока». Следует читать: «За весь период, пока Смирновы держат корову, они сдали государству 2,5 тонны моло-

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

Кинотеатр «Восход». 13. 14 июня «КРОКОДИЛ» ДАНДИ-II» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 13, 14 июня «ВРАГ МОЙ». Се-ансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 13 июня «КОМ-МЕНТАРИИ К ПРОШЕНИЮ О ПОМИЛОВАНИИ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 13 июня «МИО, МОЙ МИО», начало в 11 часов. «ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ, БУДУЩЕЕ». Сеансы: 18, 20-30 час.

Клуб Трудпоселка. 13 июня «ЗОЯ», начало в 14-30 час. «ДОЛОЙ КОММЕРЦИЮ НА ЛЮБОВНОМ ФРОНТЕ». Сеансы: 19, 21 час.



13-15 HIOHR B 21 4AC

приглашаем посмотреть цветной худежественный фильм производства США

«РЭГТАЙМ» (2 серии, дети до 16 лет не допус-

Режиссер Милош Форман, Билеты продаются.

дворец культуры и техники «строитель» ГАСТРОЛИ ИРБИТСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА MM. A. H. OCTPOBCKOTO

13 июмя, В. Константинов, Б. Рацар. «ДИОГЕН». Комедия в 2-х действиях.

14 июня. С. Мрожек, «Контракт». Сатирическая притча в 2-х действиях. Начало в 19 часов.

для детея

13 июня. Ю. Экономцев, «Заколдованный лес». Сказка в 2-х действиях.

14 июня, Мария Клара Машаду, «Пехищение лумовиц». Сказка в двух действиях.

Начало в 10 часов.

КЛУБ ТРЕЗВОСТИ «ОПТИМАЛИСТ» В «КРИСТАЛЛЕ» HABHPAET

очередную группу слушателей на 10-дневный курс занятий по избавлению от вредных привычек (употребление алкоголя и курение табака) по методу Г. А. Шичко.

Занятия начинаются 15 июня в 18 часов. Офор. мить заявление и произвести оплату можно 13 и 14 июня с 17 до 19 часов во Дворце культуры и техники Новотрубного завода в комната No 39.

📰 В ЛЮБОМ КНИЖНОМ МАГАЗИНЕ ГОРОДА

оформить подписку на ежегодник

большой советской энциклопедии

Это сжатая история нашей планеты за истекший год, овоеобразный путеводитель в быстро изменяющемся мире.

Подписка оформляется до 1 июля.

подписка оформляется до 1 июля.
При подписке вносится задаток в сумме трех рублей, который засчитывается при получении тома. Издание выйдет из печати в 1990 году.

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ГОРОДА

продолжают

прием предварительных заказов на литературу,

выходящую в 1990 году.
В настоящее время все издательства страны представили свои планы выпуска в торговую сеть. пециалисты могут найти нужные для себя книги планах издательств

«Стройиздат», «Металлургия «Машиностро «Металлургия» «Машиностроение»,

«Химия», «Мир»,

«Энергоатомиздат»,

«Радио и связь». Преподавателям необходимо ознакомиться планом издательства «Просвещение». На широкий круг читателей рассчитывает издательство «Зна-ние». Впервые принимаются заказы на книги уни-верситетских издательств Казанского и Ураль-

Также впервые предлагает свои книги Книжная палата и издательство Стандартов.
За справками обращаться по телефонам:

2-36-87, 2-19-77.

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС

на замещение вакантной должности начальника Первоуральского филиала областного производственного объединения Бытзаказкомплект (бывший Первоуральсиразнобыт).

возраст до 50 лет.

образование высшее или среднее техническое, стаж руководящей работы не менае трех лет. Документы подавать в конкурсную комиссию предприятия до 20 июня

ПО AДРЕСУ:

ул. Вайнера, 2, телефон 2-29-21 или в отдел кадров объединения по адресу: г. Свердловск, ул. Энгельса, 38, телефон 24-46-46.

Конкурсная комиссия.

первоуральское пассажирское **АВТОПРЕДПРИЯТИЕ** объявляет

C 1 ABFYCTA набор на 3-месячные курсы переподготовки водителей с категорий «В», «С» на «Д» без отрыва от производства:

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ВЕЧЕРНИИ ЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1989-90 УЧЕБНЫЙ

Обучение на вечернем отделении на базе средней школы по специальностям:

прокатное производство

Специальность техник-металлург. Срок обучения 3 года 2 месяца.

ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ промыш. ЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯ И УСТАНОВОК

Специальность техник-электрик. Срок обучения года 9 месяцев

М ОБОРУДОВАНИЕ ЗАВОДОВ ЧЕРНОЯ

МЕТАЛЛУРГИИ

Специальность техник-механик. Срок обучения

БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ Специальность бухгалтер. Срок обучения 2 года

Экзамены I тура с 1 по 10 июля по предметам: русский язык и литература (письменно), матема-

тика (устно). Для поступления необходимы документ об окончании учебного заведения (под-линник), заявление на имя директора техникума на фирменном бланке, выписка из трудовой книжки, справка о состоянии здоровья (форма 086),

4 фотографии размером 3х4 см. Документы принимаются ежедневно; кроме субботы и воскресенья, с 10 до 18 часов. Комнаты № 12, 17, 2-й этаж, телефоны 2-78-69, 2-49-88.

Объединение общественного питания приглашает на работу кноскеров, лоточниц. Оплата сдель-

• Меняем

Меняю 2-комнатную квармению 2-комнатную квар-тиру (2-й этаж, имеется те-лефон) в пос. Жолодный Су-суманского района Магадан-ской области на равноцен-ную в Первоуральске Обра-щаться: г. Первоуральск, ул. 1 Мая. 3, кв. 15.

Меняется 2-комнатная нировки (28.8 кв. м. 1 этаж) в г. Нимнем Такиле на рав-ноценную в Первоуральске. Обращаться: пос. Хромпик, ул. Корабельный проезд. 5, кв. 76 после 18 часов.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру (15,5 кв. м. 1-й этаж, имеется лоджия) в г. Юрге Кемеровской области на равноценную в Первоуральско обращаться; ул. Трубников, 54-а, кв. 15

Меняется 2-комнатная квартира 32 кв. м на две однокомнатные нвартиры. 1-й и 5-й этажи не предлагать. Обращаться: ул. Леняна, 33, кв. 53 в любое время

Меняются две 2-комнат-ные полнометражные квар-пиры на 4-комнатную, Обра-щаться по тел, 91-8-29 пос-ле 19 часов,

Администрация, партийная, профсоюзная орга-низации ремонтно - строительного цеха динасово-го завода скорбят по поводу кончины старейше-го работника цеха, участника Великоў Отечествен-ной войны, ветерана труда, члена КПСС с 1944 го-

ЗЫКОВА Михаила Петровича и выражают соболезнование роди родным и близким



623100, г. Первоуральск, пр. Ильича, 21/40. Редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизии 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-14-50, отдел, писем 2-52-21, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.

Печать высокая, Объем п. л. Индекс 53825 Заказ 8240. Тираж 38560. Первоуральская типография, упрполиграфиядата Свердлоблисполнома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а